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• CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO DE ASSIS 

Rua Candido Mota nº 48 - Centro - Assis -SP 

ATA DA 2ª (SEGUNDA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO DE 

ASSIS. No vigésimo primeiro dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezenove, às nove horas 
realizou-se a reunião ordinária do Conselho Municipal do Idoso de Assis na Casa dos Conselhos -
Espaço Cidadania, sob a presidência da Sra. Graziela Cristina de Oliveira Holmo. Estavam 
presentes os seguintes Conselheiros: Graziela Cristina de Oliveira Holmo (Secretaria Municipal da 
Educação); Cristiani Silvério de Andrade Bussinati (Sec. Munic. Da Saúde); Anna Paula Macieira 
(Hospital Regional); Maria Cristina Bermejo Pinto ( Pastoral do Idoso de Assis); Maria Madalena 
de Camargo (Rotary Club Fraternal); Célia Ferreira Penço ( Rotary Club Fraternal); Gustavo Rabelo 
Fernandes Duarte(ACIA); Paulo Roberto Aguiar (Agita Assis); Adriane Moreira Marquezini Navas ( 
UNIP). Eunice Rodrigues Maeda (Sec. Munic. da Assist. Social); Cesar Augusto Nunes de Brito 
(Fundo Social de Solidariedade); Roseanne Decanini (Instituições de Longa Permanência); Simone 
Brancalhão Dias; Irene Lamb (CRAS 3); Ulda Clementina (UNATI). Convidados: Maria lnez 
Esperança de Vasconcelos (Presidente do Lar dos Velhos de Assis); Jaqueline dos Santos Neves 
(Assistente Social do Abrigo a Idosos); Sueli Monteiro (Clube da Terceira Idade), Alunos da UNIP: 
Érika, Patrícia, Gabriella, Tayná, Heloisa, Larissa, Guilherme, Vanessa e lsabelli. A Presidente iniciou 
a reunião dando boas vindas, agradeceu a presença de todos e solicitou à Secretária que procedesse 
as leituras das Atas das reuniões anteriores Ordinária e Extraordinária, que foram aprovadas por 
Unanimidade. 1.Comunicações da Presidência. 1.1 CORRESPONDÊNCIAS ENVIADAS: 1.1.1 

Oficio Nº 001/2019 - à Secretaria Munic. de Assistência Social, solicitando a nomeação de dois 
representantes para o CMI; Oficio Nº 002/2019, ao Prefeito Municipal de Assis, solicitando a 
relação dos Clubes de Serviços que possuem cessão em comodato com a Prefeitura de Assis; Ofício 

Nº 003/2019 à FEMA, solicitando a utilização do Anfiteatro e 05(cinco) salas para a 2ª Conferencia 
Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa, no dia 12 de março de 2019; Oficio Nº 004/2019 à DRADS 

de Marilia, informando que será realizada a 2ª Conferência Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa 
e a respectiva programação, Oficio Nº 005/2019 ao Prefeito de Assis, solicitando a publicação de, 
Decreto de convocação da li Conferência Munic. dos Direitos da Pessoa Idosa em Assis(SP). 1.2 
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: não houve. A Presidente informou que enviou 
correspondência aos Presidentes das três Instituições de Longa Permanência, solicitando a presença 
dos mesmos nessa reunião, para entregar o relatório e comentar sobre a visita que foi realizada na 
Instituição. Compareceu somente a Presidente do Lar dos Velhos que recebeu o relatório. Para o 
Abrigo a Idosos e ao Asilo São Vicente de Paulo, foram entregues às assistentes sócias das 
Entidades. A Presidente falou que é necessário ter discernimento e ver o que se pode fazer de me� �
para os idosos. A Presidente apresentou no Telão a Resolução 46/91, Direitos dos Idosos � 
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35 a serem financiados, integral ou parcialmente com recursos do FMI apresentados pelas 

36 Organizações da Sociedade Civil (OSC) de Assis. Foi aprovado por unanimidade, embora ainda 

37 será encaminhado para apreciação jurídica na Prefeitura. Sobre a li Conferência, informou a todos a 

38 alteração da data para o dia 12 de março e o local que será na FEMA. Informou também que o 

39 mestre de Cerimônia será o Milton Mattos e apresentou a programação. Solicitou a participação e 

40 colaboração de todos os conselheiros e distribuiu os trabalhos nos Eixos com os seguintes 

41 conselheiros: EIXO 1: Anna Paula Macieira, Simone Brancalhão e alunas da UNIP - Direitos 

42 Fundamentais na Construção/Efetivação das Políticas; Eixo li: Sueli Monteiro, Graziela Cristina de 

43 Oliveira Holmo, Madalena Camargo e alunas da UNIP - Educação; EIXO Ili: Roseanne Decanini, 

44 Ulda Clementino, Cristiane Silvério Bussinati, Irene Lamb e alunos da UNIP - Enfrentamento da 

45 violação dos Direitos humanos da Pessoa Idosa; EIXO IV: Gustavo Rabelo Duarte, Cristina Bermejo, 

46 Paulo Aguiar, Adriane Navas e alunos da UNIP - Os Conselhos de Direitos: seu papel na efetivação 

47 do Controle Social na Geração e implementação das Políticas. No Regimento Interno da Conferência 

48 surgiram algumas dúvidas, a Presidente vai ligar na DRADS de Marília para eliminar todas as 

49 dúvidas. A Conselheira Célia Ferreira Penço solicitou a todos os Conselheiros que verifiquem se os 

50 moradores de rua possuem cobertores e garrafa d'água. Nada mais havendo a tratar, a Presidente 

51 deu por encerrada a reunião e eu, Maria Cristina Bermejo Pinto, Secretária, lavrei esta ata, que 
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